

KÖRKÉP

ALGYÓ. A faluház emeleti klubtermében ma 17 órától az életreformklub tartja összejövetelét.

ÁSOTTHALOM. A Csutri Hagyományörző Egyesület ma András-napi rendezvényt tart a Petőfi Sándor Művelődési Házban. A résztvevők mézeskalácsot sütnek, karácsonyi díszeket készítenek a település egyedülálló, rászoruló időseinek, valamint felidéznek a naphoz kötődő népszokásokat.

BAKS. A képviselő-testület ma 13 órától ülésezik a polgármesteri hivatal házasságkötő termében. A polgármesteri beszámoló után az önkormányzat 2007. évi költségvetési koncepciójáról és az átmeneti gazdálkodás szabályairól lesz szó.

DESZK. A deszki és a dorozsmai idősek klubja évek óta rendszeres kapcsolatban van egymással. Tegnap délután a dorozsmai nyugdíjasok vendégeskedtek Deszken.

DÓC. Az általános iskolások Csengelén az alsós tagozatosok mesemondó versenyén vettek részt. A díciákat négy tanuló képviselte: Mészáros Norman, Szentesi Vanda, Mészáros Dominik és Orsós Petra. A legeredményesebben Orsós Petra szerepelt, aki a korcsoportjában harmadik helyezést ért el.

– A képviselő-testület ma 13.30-tól ülésezik. A polgármesteri beszámoló után tájékoztató hangzik el a 2006. I–III. negyedévi költségvetési gazdálkodásról, módosítják a rendeletet. Szó lesz a 2007. évi költségvetési tervkonceptióról, majd egyéb előterjesztések, interpellációk következnek.

FORRÁSKÚT. Ma 15 órától baba-mama klubba várja az érdeklődőket Gyurisné Kálmán Jolán védőnő a művelődési házban.

MÓRAHALOM. A Grimmbusz Színház tart előadást csütörtökön 15 órakor az Aranyföld Rendezházban. A mórahalmi gyerekek ezúttal a Mackókaland című előadást nézik meg.

– A képviselő-testület csütörtökön 16 órától az Aranyföld Rendezház házasságkötő termében tartja soros ülését. A polgármesteri beszámoló után aktuális kérdések következnek.

SÁNDORFALVA. A Pallavicini Sándor Általános Iskola november 30-án színházlátogatást szervez a Szegedi Nemzeti Színházba. A kétszázhuszonöt alsó tagozatos A dzsungel könyve című előadást nézi meg.

SZEGED. Játékgyűjtő akciót indított Farkasné Pocsai Blanka, a 8. számú választókerület önkormányzati képviselője a körzet két óvodája, valamint rászoruló családok részére. Az eddigi felajánlásokból pénteken a Bérkert utcai és a Fő fasori óvodába juttat el egy-egy játékosomagot. A képviselő a Fidesz szegedi szervezetével közösen december 18-án munkanapokon 9-től 18 óráig a párt székházában (Victor Hugo utca 5.) várja a további felajánlásokat.

– A Vörösmarty Mihály Általános Iskola Vörösmarty-heti programja ma is folytatódik. 14 órától természettudományi vetélkedőt rendeznek és ekkor kezdődik a nyelvrokonoságról szóló előadás is. Csütörtökön tartják a városi szavalóversenyt és a német szépkiejtési versenyt.

Drága villanyóracserre Üllésen – Nem árt az óvatosság

Áldémászok rabolták ki a nénit

Kiraboltak egy 78 éves asszonyt Üllésen. A két férfi a Démász munkatársaként mutatkozott be a néninek – hetven ezer forintját és harmincezer dinárját vitték el.

– A fiamat vártam haza ebédre. Már szépen megterítettem a konyhában, amikor kopogtattak. Két férfi lépett be. Illedően köszöntek, azt mondták a Démásztól vannak, villanyórát jöttek cserélni – elevenítette fel a néhány napja történeteket K. Etelka néni, akit a „szerezők” néhány perccel később kiraboltak, majd hetven ezer forintjával és harmincezer dinárjával elmentek lakásából.

A 78 éves néni fiával és unokájával lakik, házának kapuját – eddig – soha nem zárta. Bár egyedül volt otthon ezen a napon, a két idegentől nem ijedt meg. – Illedelmesen beszéltek és el is hittem amit mondtak: a televízióban néhány nappal azelőtt láttam egy híradást, ami az új villanyórák felszerelésével foglalkozott. Azt hittem összefüggés van a két dolog között. Az álszerelők tényleg „valódiak” tűnhettek: a magasabb utasította társát, írja fel a lakásban található lámpák számát, a néni pedig annyit mondott, a csere három ezer forintjába kerül majd. – Mivel



Etelka néni megmutatta, hogyan lökték az ágyra támadói

Fotó: Schmidt Andrea

nem volt nálam annyi, a belső szoba felé vettem az irányt, ahol a megspórolt pénzem

tartottam. A magasabb ekkor egy húszeszt vett elő a táskájából, kérvén váltsam kettőbe azt. Beleegyeztem – magyarázta.

– Kivettem a szekrényből a táskámat, amiben a pénzt tartottam. Megfordultam, de kimenni már nem tudtam: a magasabb elállta az utamat, aki a konyhától észrevétlenül követett a szekrényig. Ekkor végig belém a felismerés: a pénz

zemet akarják – magyarázta az idős asszony, akinek szemébe a rablás körülményeinek felelevenítése közben könnyek szöktek. – A férfi az összes bankjegyet kivette a kezemből, átkarolt, majd az ágyra vágott, aminek karfájába a fejem is beverttem. Ekkor a belső szobából hallottam a másik hangját: „van nagyképernyős televízió és számítógép is”. A magasabb erre azt válaszolta, azokat nem

FORMARUHA, IGAZOLVÁNY

■ *Kecse-Nagy Sándor*, a Démász szövívője elmondta, alkalmazottait minden esetben Démász-emblémával ellátott kék színű formaruhát hordanak és arcképes igazolványt mutatnak fel, a helyszíne pedig emblémás gépjárművel érkeznek. Az ingatlanba soha nem mennek be, a felmerülő költségeket pedig csekken kell rendezni.

Csongrád megye számokban

Tegnap mutatták be a KSH Szegedi Igazgatóságán a 2005. évi Csongrád megyei statisztikai évkönyvet. A kiadvány nagy alaposággal, rengeteg adattal, grafikonokkal mutatja a megye társadalmi-gazdasági életének a változásait.

A Statisztikai Hivatal szegedi igazgatója, *Végh Zoltán* a sajtótájékoztatón elmondta: az Európai Unióban felértékelődött a régiók szerepe, versenyképességük felméréséhez pe-

dig különös fontossággal bírnak a területi adatok.

Az évkönyvből megtudhatjuk, hogy az egyes mutatók alapján Csongrád megye hol helyezkedik el az országos és a megyék közötti rangsorban. Például: a felsőoktatási intézmények hallgatóinak ezer lakosra jutó számában Csongrád megye 67 fővel a második, míg a havi bruttó 139 ezer forint átlagkeresettel csak a kilencedik a megyék rangsorában.

A kiadványból többek között azt is megtud-

hatjuk, hogy 1980 és 2005 között Csongrád megye népessége harmincegyezer fővel csökkent, ugyanakkor a megye lakásállománya tizenhárom százalékkal növekedett. Szeged lakóinak száma 2005 végén 163 ezer fő volt, ebből a nők aránya 54 százalék, a gyermekkorúaké 14 százalék. Még egy érdekes statisztikai adat: megyénkben 2005-ben minden harmadik gyermek házasságon kívül született.

HORVÁTH LEVENTE

Az ópusztaszeri emlékparkban tervezik a jövőt

Három és fél millió látogató



A budapesti Molnár Kata volt a három és fél milliódik. Nagy László igazgató virággal, ajándékkal köszöntötte

Fotó: Karnok Csaba

Ünnepélyesen fogadták tegnap délelőtt az ópusztaszeri Nemzeti Emlékpark három és fél milliódik látogatóját: Molnár Kata Pesten dolgozik, de Szegeden volt történész hallgató.

– Minden alkalommal ugyanaz a bizsergő érzés fog el a szívem táján, amikor meglátom Árpád fejedelem – mesélte *Molnár Kata*, az Ópusztaszeri Nemzeti Történelmi Emlékpark három és fél milliódik látogatója, akit Nagy László igazgató virágcsokorral köszöntött tegnap. *Sándor Attila*, a Csongrád megyei közgyűlés alelnöke emléklapot és emlékérmét adott át neki. – Nagyon fontosnak találok, hogy a mai világban is megőrizzük ma-

gyarságtudatunkat. A sok negatív hatás ellenére is képesek legyünk a nemzeti összetartásra – tette hozzá az emlékpark ünnepeltje. A Budapesten élő lány – aki Szegeden volt történészhallgató – 1998-ban látta először a Feszty-körképet, azóta huszonegyszer járt már itt.

Nagy László elmondta, mindent megtesznek azért, hogy ezentúl is minél többen látogassák a parkot. A tervekrol szöve többek között a regionális, kistérségi együttműködést, a Szeri Szabadiskola elindítását, a szegedi szabadtéri való kapcsolatfelvételt emelte ki az igazgató. Büszkén említette, hogy az emlékpark nyerte el az elmúlt esztendőben Az év múzeuma címet.

B. B. A.

Négy év börtön

Helybenhagyta tegnap a Csongrád Megyei Bíróság első fokon meghozott döntését a Szegedi Ítéltábla büntetőtanácsa, így jogerősen négy év börtönbüntetést kapott az emberölési kísérlettel vádolt Kocsis Tibor.

A büntetett előéletű csanádpalotai férfi még 1990-ben kötött házasságot *B. Karollával*, de viszonyuk hamar megromlott, mivel a férfi állandóan azzal fenyegette a nőt, hogy megöli, majd magával is végez. Az asszony ezt megelégelte, és 2004 végén három közös gyermekükkel elköltözött a férfitől, majd beadta a válópert. A tárgyalást 2005 nyarán tartották a szegedi bíróságon, ennek szünetében a folyosón a férfi ismét fenyegetőzni kezdett. A bíró ki-mondta a házasság felbontását. *Kocsis Tibor* feldúltan távozott a bíróságról. A nő félt egyedül elhagyni az épületet, biztonsági őrt kísért autójához. Az utcán már várta őket Kocsis: volt felesége háját megragadta, csavarhúzóval többször megütötte, a nő súlyosan megsérült. Visszament a biciklijéhez, erről egy flakont emelt le és beleivott. Ezután közölte: megmérgezte magát. A férfin gyomormosást hajtottak végre.

NEM ELŐSZÖR

■ A póru jár asszonytól nem messze lakik a szintén nyugdíjas Piri néni, akinél a két ismeretlen ugyanezzel a trükkel próbálkozott két héttel Etelka néni kirablása előtt. – Nem hittem egy szavukat sem, hiszen néhány hónapja cserélték ki a villanyórákat. Erős-ködték, hogy újra van szükség, menjünk be a lakásba, írjak alá egy papírost. Mivel az unokám a hátsó szobában tartózkodott, mondtam nekik, velem beszéljenek. A férfiak ekkor sarkon fordultak, beszálltak a kocsijukba, és elhajtottak – mondta.

viszik magukkal, induljanak. Motorzúgást hallottam, de mire feltápászkodtam és eljutottam a bejárati kapuig, már nem láttam senkit – szipogta a néni.

– Régebben pont én figyelmeztettem mindenkit, ne álljanak szoba idegennel, ne bízzanak bennük. Ezek a férfiak viszont olyan hihetően beszéltek, hogy bedőltem nekik. Csak annak tudok örülni, hogy nem vettek össze, vagy nem fojtottak meg.

A Szegedi Rendőrkapitányság rablás miatt ismeretlen személyek ellen indított eljárást. Kéri a lakosságot, a hasonló esetek elkerülése miatt soha ne engedjenek be ismeretleneket a lakásukba, ne váltssanak fel pénzt idegennek, hiszen ilyenkor mutatják meg, hol tartják azt!

K. G. G.

HÍREK

FÜRDŐBELÉPŐ VÉRADÓKNAK

Mórahalmi önkormányzata hetven ezer, az Erzsébet Mórahalmi Gyógyfürdőbe szóló fürdőbelépőt ajánlott fel azoknak, akik a jövő évben vért adnak. A kisorsolás önkormányzata idén is ugyanennyi, összesen hetvenmillió forint értékű belépővel jutalmazta a régió véradóit. Az Országos Vérellátó Szolgálat a fürdőnek és Nógrádi Zoltán polgármesternek oklevéllel köszönte meg tegnap a dél-alföldi régió véradási aktivitásáért végzett munkáját.

SZEGEDI KÓRUSOK SIKERE

A Magyar Kórusok és Zenekarok Országos Szövetsége Súlyom László köztársasági elnök fővédnökségével rendezte meg Budapesten a IV. Kodály Zoltán országos kórusversenyt, amelyen két szegedi énekkar is kiemelkedő eredményt ért el. A viadalon, amelyen 53 kórus vett részt, a Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Tanárképző Főiskolai Karának Ordasi Péter karnagy vezényletével fellépő Kardos Pál Női Kara győzött a női kari kategóriában. A Tömörkény gimnázium leánykara Dohány Gabriella dirigálásával 3. helyezést szerzett az ifjúsági kórusok kategóriájában. Egy harmadik kategóriában, ahol nem indultak szegedi versenyzők, Rozgonyi Éva Liszt-díjas szegedi karnagyot kérték fel a zsűri elnökének.

ELLENŐRZÉSÉRT-DÍJ PAPP ISTVÁNNAK

Kovács Árpád, az Állami Számvevőszék elnöke a Magyar Pénzügyi Gazdasági Ellenőrök Közhasznú Egyesületének VI. konferenciáján a tagság javaslatára Ellenőrzésért-díjat adományozott Papp Istvánnak, az APEH Csongrád Megyei Igazgatósága igazgatójának, az egyesület Csongrád megyei szervezete elnökének.